

2012河南企业100强出炉

河南煤化集团以年营业收入1804.98亿元蝉联第一 中国石化集团洛阳石化名列第七

□据《河南日报》

10月17日,记者从省企业联合会、省企业家协会获悉:2012河南企业100强名单出炉,河南煤业化工集团以年营业收入1804.98亿元蝉联第一。

此次排名是在以企业自愿申报为主、采用市场公开数据为辅的基础上评选出来的。根据统计,2012河南企业100强总资产达到

21521.53亿元,较上年的17626.92亿元增长了22.09%;实现营业收入总额12909.75亿元,较上年的11550.17亿元增长11.77%。

据了解,入围企业中有93户营业收入实现了正增长,营业收入超过1000亿元的2户,超过100亿元的30户。

中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、郑州铁路局、中国

石油化工股份有限公司河南石油分公司、河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司、安阳钢铁集团有限责任公司、中国石化集团洛阳石化、中国石化中原油田、金龙精密铜管集团股份有限公司、义马煤业集团股份有限公司等分列第二位至第十位。

另据了解,2012河南企业100强中,有13户入围了2012中国企业500强。



开封赏菊,走起!

18日,游客在开封龙亭公园赏菊。当日,河南开封第30届菊花文化节开幕。18日上午,近千名书法爱好者与著名书法家陈国祯同书“菊”字,该活动还创了吉尼斯世界纪录,是世界上规模最大的书法课。本届文化节将持续至11月18日。(新华社发)

她说:我得了很重很重的病 他哭:我会永远和你在一起

她叫袁小卿,郑州人,持有美国绿卡
他叫达法诺,意大利裔美国人,比她小10岁



袁小卿左和达法诺将在郑州结婚。

□据《郑州晚报》

一个朋友告诉记者,一对异国恋人准备去一家影楼拍婚纱照,女方家是郑州的,从美国回来,外籍男友比她小10岁。朋友感慨说:“女方得了重病,她男友坚持和她结婚,一直照顾她,他们准备举行一场中式婚礼后回美国生活。”老家在郑州的袁小卿是这个故事的女主角,男主角是意大利裔美国人达法诺。17日,记者见到他们,聊起他们的故事,袁小卿充当翻译。

达法诺对她一见钟情,托人送了两次字条

袁小卿从小在郑州生活,是校篮球队的主力,后来加入省队,曾在郑州一家商场当部门经理。10年前,她去了美国,打拼多年后获得绿卡,目前在一家公司工作。袁小卿今年50多岁,离婚后把女儿接到了美国,母女俩相依为命。

20多年前,达法诺只身从意大利去了美国,后来他和袁小卿同在一家公司。说起相爱的故事,达法诺露出幸福的笑容。前年年底,达法诺在公司遇到了一位个子高挑、漂亮的黑发女士,当时就被吸引住了。他两次托女同事,帮他送上写有自己姓名和电话号码的字条。袁小卿被他感动了。

达法诺边说边比画,他说没见过这么高、这么漂亮的中国女人,一下子被袁小卿吸引了。两人交往一段时间后,他对袁小卿独立、直率的性格也很痴迷,认定她就是他要找的人。

“我会永远和你在一起”

1971年出生的达法诺,比袁小卿小10岁,他的脾气很好,一直帮着袁小卿照顾女儿。

去年5月,袁小卿检查时发现患了甲状腺癌,已转移到淋巴,后来又查出肺癌早期。她把这个消息告诉了达法诺:“我得了很重很重的病。”达法诺哭了:“不用担心,我会永远和你在一起!”

袁小卿动了两次手术,患病期间,她常发脾气。她几次提出分手,还把达法诺的行李扔到门外,把他撵了出去。

一连几天的早上六七点,达法诺都捧着鲜花站在门口,袁小卿再次被感动了。

达法诺说,袁小卿很真诚,对自己从不隐瞒什么,得重病也直接告诉他。他喜欢诚实的女人,所以坚持和她结婚,要照顾她一辈子。她病了,他更不能放弃。

更让袁小卿感动的是,有一天,达法诺拉着她去了银行,当着银行职员的面说,如果他遭遇不

测,他所有的存款都归袁小卿。他还承诺,如果有一天袁小卿不在了,他会像照顾亲女儿一样照顾好她的女儿。

回郑州结婚,袁家人被他的真诚感动

趁病情稳定,袁小卿回来和家人团聚,达法诺不放心,一定要跟着来,还要在郑州结婚。几天相处下来,袁家人对达法诺赞不绝口。

袁小卿的哥哥说,达法诺把妹妹照顾得十分体贴、细致。一次,他们一起开车出门,袁小卿下车买东西,10分钟还没回来,达法诺急了,非要下车去找。去少林寺游玩,袁小卿感觉有点儿累,他背着、抱着她走。袁小卿说,在美国也是这样。

说起两人的浪漫故事,袁小卿笑得很幸福,她说,没想到在这个年纪收获了真真切切的爱情。

这次回家,她担心达法诺不适应中国的生活,不想带他回来。达法诺坚持要来,他说她不能没人照顾,两人要在中国拍婚纱照,按中国的传统办婚礼。

也许是爱情的力量,袁小卿气色不错,肺部的癌细胞发现得早,没有转移,淋巴和甲状腺也已经切除。她希望能战胜病魔,给达法诺一个幸福的家。

我省又多两条高速公路

淮滨、固始终结无高速历史

□据《河南商报》

以后,在我省东南部,上沪陕高速与大广高速互通更加便利了。

16日,淮滨至息县、淮滨至固始高速公路同时建成通车,解决了目前豫东南地区高速公路网密度偏低的问题,终结了淮滨、固始无高速的历史。

淮息、淮固高速公路是我省高速路网规划的重要组成部分。其中,淮息高速起点位于淮滨县城西头镇,全长49.235公里,双

向四车道,设计时速100公里,与大广高速相交;淮固高速与淮息高速起点相接,全长66.586公里。这两条高速经过息县、淮滨、固始三县16个乡镇,由河南高速公路发展有限公司投资建设。

这两条高速建成之后,淮滨到息县、淮滨到固始30分钟左右就能到达。而且,这两条高速向东与安徽高速路网相连,向南通过大广和沪陕高速与湖北高速路网相接,解决了豫东南高速公路网密度偏低的问题,成为豫东南与邻省相连接的重要通道。

您能帮帮这个孩子吗?

7岁的她得了一种怪病,从没说过一句话,经常在屋内乱跑,不时打自己的脸、拽舌头、撕东西

□据《河南商报》

郑州一名7岁女童得了怪病,经常在屋里乱跑,边跑边拍打自己的脸和嘴、拽舌头,生活不能自理。原本该上学的她,不识字、不会数数。6年里,父母带着她跑了国内多所大医院,花光了所有积蓄,举债近20万元,仍没查出她得的到底是什么病。

7岁女童,怪病缠身6年多

来自南阳方城的尚春生一家三口,租住在郑州市建设路与华山路交叉口附近三官庙的一栋旧民房里。尚春生的女儿小伟伟今年7岁了,6年前得了一种怪病。17日上午,女儿犯病比平时厉害,尚春生没有出门干活,而是和妻子在家照顾孩子。小伟伟在客厅里不停跑来跑去,不时抽打自己的脸颊、嘴唇,有时会用力拽自己的舌头。尚春生说,女儿这个样子已经6年了。

“6年前的一天下午,妈妈带着刚过完周岁生日的伟伟在路边玩儿。一条不大的流浪狗突然蹿到伟伟面前,把她手里的饼干夺走了。”当天晚上回家,小伟

伟每隔一会儿,就突然身体绷直,两眼翻白。

“6年来,我们带着她跑遍了国内多所大医院,把家里的积蓄都花光了,连她得的是什么病也没查出来。”尚春生说,现在的小伟伟,生活不能自理,不识字,从没说过一句话,也不会数数。这几年为给女儿看病,他们不仅花光了家里的积蓄,还欠下了近20万元的外债。

希望她会认字,能上学

小伟伟的房间里,床上、桌子上都有不少图画书。“这些书她从来不看,拿到手里就撕。”即使这样,夫妻俩在书店发现好看的图画书,还是会给女儿买回来。尚春生的妻子说,她只希望女儿会认字,能上学。

“病还是要看的,就是拼上命,也得治好女儿的病。”尚春生说,他坚信总有一天,小伟伟会自己跑去上学,回家后会背新学的课文给他听。

如果您了解这种病症,能帮帮小伟伟,请拨打(0371)86088666或18703833513与记者联系。